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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   Κάποτε χτίζαμε με μυστρί και λάσπη, τώρα γκρεμίζουμε .Και τώρα πλέον δεν μας χρειάζεται το 

μυστρί  και κρατάμε μόνο τη λάσπη . 
               Έτσι θα μπορούσε να αντιληφθεί ο απλός, μέσος Ευρωπαίος, όχι απαραίτητα δημοκράτης και 

όχι απαραίτητα επιστήμονας, τις δηλώσεις του Υπουργού Υγείας περί αφαιρέσεως της δυνατότητας 

συνταγογραφήσεως για όσους ιδιώτες Ιατρούς δεν αποδεχθούν να παρέχουν υπηρεσίες προς τα κατά 

τόπους Νοσοκομεία. 

               Λέει δηλαδή ο Υπουργός ότι το Κράτος δεν θα παρέχει τη δυνατότητα σε έναν ιδιώτη ιατρό να 

συνταγογραφεί, εάν δεν συμμετέχει στις εφημερίες στα νοσοκομεία, όπως ο Υπουργός αξιώνει. Αυτή 

είναι η μόνη θεραπεία, κατά τον Υπουργό, καθώς δεν είναι δυνατό να υπάρχουν 5 παθολόγοι σε μία 

πόλη και κανένας στο Νοσοκομείο. Και επεκτείνει τη σκέψη του, εκφρασμένη μέσα στη Βουλή των 

Ελλήνων, ότι και ο ιδιώτης Ιατρός έχει ορκισθεί στον Ιπποκράτη, άρα δεν είναι δυνατό να “αδιαφορεί” 

για τη λειτουργία ενός νοσοκομείου!!! 

                Και εδώ πιάνει δουλειά η λάσπη!!! 

  Οι ιδιώτες  Ιατροί έχουν την ευθύνη για τη μη προσέλευση Ιατρών στο ΕΣΥ, το οποίο μέσα σε  

10-15 χρόνια κατάρρευσε βαθμιαία, με τις “ΦΩΤΙΣΜΕΝΕΣ” επιλογές, Υπουργών. 
  Γιατί ποιος μπορεί να ξεχάσει τις δηλώσεις τύπου: “Δεν ανέχομαι να παίρνει η Τρόικα τα 

εύσημα, ενώ κάνω εγώ τη δουλειά”!!!! 
             Βέβαια ο συγκεκριμένος Υπουργός δεν μας εντυπωσιάζει με τις απόψεις του, ούτε με τις 

προθέσεις του, καθώς η πολιτική του διαδρομή, ταλαντευόταν μεταξύ του δημοκρατικού 

“πολιτεύεσθαι” και του “αποφασίζομεν και διατασσομεν”!! 

             Εξάλλου θυμόμαστε όλοι το εφεύρημα της συλλογικής ευθύνης, που χρησιμοποιήθηκε κατά 

κόρον και στους καιρούς της υπογραφής των μνημονίων και στον καιρό της πανδημίας... Και αυτό το 

μύθευμα αποτελεί τη βάση της πολιτικής του Υπουργού Υγείας και πολύτιμο εργαλείο έτσι ώστε να 

μεταθέσει την ευθύνη της μη λειτουργίας των Νοσοκομείων στους ιδιώτες Ιατρούς και τους Ιατρικούς 

Συλλόγους, και όχι στον Υπουργό και στις αποφάσεις του. 

           Κύριε Υπουργέ, σας καλούμε, έστω και τώρα να ανακαλέσετε τις απαράδεκτες δηλώσεις σας και 

να αποκαταστήσετε τη φήμη και την τιμή των ιδιωτών Ιατρών και των Ιατρικών Συλλόγων, ως 

επιστήμονες και ως πολίτες. 

           Κύριε Υπουργέ, σας καλούμε να ενισχύσετε τη Δημόσια Υγεία με προσλήψεις και όχι με απειλές. 

Και αν οι διαγωνισμοί σας βγαίνουν άγονοι, μάλλον κάτι δεν κάνετε σωστά. 

            Κύριε Υπουργέ, αφήστε στο χρονοντούλαπο της ιστορίας σας τη λάσπη , και πάρτε στα χέρια ένα 

μυστρί για να χτίσουμε τη Δημόσια Υγεία με γερά θεμέλια και όχι να γκρεμίσουμε την Πρωτοβάθμια 

Υγεία και τα δημοκρατικά και συνταγματικά δικαιώματα των πολιτών. 

Το Δ.Σ του Ι.Σ Θηβών συντάσσεται με τον ΠΙΣ και την Ολομέλεια των Προέδρων των Ιατρικών 

Συλλόγων που αποφάσισαν κινητοποιήσεις  από την Παρασκευή 26 έως και την Δευτέρα 29 Ιουλίου. 

Ζητούμε την κατανόηση των πολιτών για την ταλαιπωρία ,και ενημερώνουμε ότι τα έκτακτα 

περιστατικά , τα ΑΜΕΑ ,και οι καρκινοπαθείς θα εξυπηρετούνται κανονικά. 
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